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AOS 05 (CINCO) DIAS DO MÊS DE MARÇO  DE 2021 (DOIS MIL E VINTE E UM), ÀS 14H36, 
ESTIVERAM REUNIDOS EM SESSÃO REMOTA VIA VIDEOCONFERÊNCIA, EM SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ, PRESIDIDA PELO PRESIDENTE JOSÉ 
EDILSON ARAÚJO. COMPARECERAM AINDA OS SEGUINTES VEREADORES: CLÁUDIO 
iEAN DA SiI.VEIRA, ÉNIO LUIS FERNANDES DE ANDRADE, GLEISON JOSÉ RODRIGUES 
ALVES. JOSÉ VASCOLOMBO DE ARAÚJO, JARBAS OLIEDSON NASCIMENTO, JOSÉ 
CLAUDEN1R SILVEIRA SOUSA, MARIA ERINEUZA FONTELES, MANOEL ROGÉRIO 	DA SILVA 
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MARIA ERINEUZA FONTELES DA SILVEIRA, PAULO CÉSAR ROCHA, PEDRO PEREIRA DE 
SOUZA FILHO, VAGNER EDSON SILVEIRA RIBEIRO. FALTARAM JUSTIFICANDO A 
AIICM(iA.If\ 	IAml %motim* 4'SWW*JN~ 	
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SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E APÓ`S A VERIFICAÇAO DE QUORUM 0 PRESIDENTE JOSE 
EDILSON ARAÚJO, DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS. 
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O PEQUENO EXPEDIENTE 

OFÍCIO N° 051/2021-SMAF/PMA DE AUTORIA DO SECRETÁRIO DE 
lf ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS EM RESPOSTA AO OFICIO N° 070/2021 -CMA;  

o 	OFÍCIO N° 205/2021 DE AUTORIA DA SECRETÁRIA DA ASSISTÊNCIA SOCIAL EM 
RESPOSTA AO REQUERIMENTO N° 043/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 
DCDCIDA FC f\IICA CIIUf\ C IIQCtDIT( DCI(\ ICDCA tf\DC fICI(tM Iriici D(\r%DII'IICc 1 	U%IiI 	L 	 1 II l 	 a %~# 1 	*) V 	 1I%# 14 JI 

ALVES E JOSÉ CLAUDENIR SILVEIRA SOUSA; 

REQUERIMENTO N° 073/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 

RODRIGUES ALVES (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL PROMOVA A 

CONSTRUÇÃO DE PRAÇAS  PÚBLICAS, EQUIPADA COM PARQUE INFANTIL, NOS 

DISTRITOS DE DISTRITO DE JURITIANHA E LAGOA DO CARNEIRO; 
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SILVEIRA RIBEIRO (PT) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL ADOTE 

PROVIDÊNCIAS QUANTO AO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA DA 
COMUNIDADE DE AROEIRA, Mn  DISTRITO DE LAGOA DO CARNEIRO; 
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REQUERIMENTO N° 075/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL ERASMO 
VASCONCELOS FEIJÃO (PT) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL PROMOVA 
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VARAS, MACABEU E GROLADO; 

o 	REQUERIMENTO N° 076/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL ERASMO 
VASCONCELOS FEIJÃO (PT) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL PROMOVA 
A RFFORMA DA QUADRA POIIFSPORTIVA SITUADA NA PRAÇA DA BAIlARINA; 

REQUERIMENTO N° 077/2021 DE AUTORIA  DO VEREADOR JOSÉCLAUDENÍR 
SILVEIRA SOUSA (PT) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL REALIZE A 
AMPLIAÇÃO DO CEMITÉRIO DO DISTRITO DE JURITIANHA OU QUE ADQUIRA UMA 
I1/tIAflrA flAA rU!!Ai 
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REQUERIMENTO N° 078/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
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PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA AV. DES. ARMANDO SALES LOUZADA, BEM COMO 
CONCLUA A OBRA DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA VIGÁRIO XAVIER, NO 
BAIRRO OUTRA-BANDA; 

REQUERIMENTO N° 079/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO CÉ SAR ROCHA 
(DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DA 

Ar 

ASSISTÊNCIA SOCIAL, PROMOVA A DISTRIBUIÇÃO DE CESTAS BÁSICAS, EM CARÁTER 
rA*rD/rkIfiAI 
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IMPACTOS FINANCEIROS DECORRENTES DAS MEDIDAS DE ENFRENTAMENTO AO 
COVID-1 9; 

• PROJETO DE LEI N° 008/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JARBAS OL1EDSON 
NASCIMENIO — iNSTITUI 0 DIA,DO M0101AXISIA NO MUN-1-Cir—l- u_ DE À CA- RÁ úl E D—À 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS: 
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RODRIGUES ALVES - DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO DO 
MUNICÍPIO DE ACARAÜ AO SENHOR ALEX JOSÉ BENTES CASTRO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; 

• MENSAGEM DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL, ENCAMINAHNDO O 
PROJETO DE LEI N° 010/2021 - AUTORIZA A DOAÇÃO DE BEM PÚBLICO AO GOVERNO 
DO ESTADO DO CEARÁ, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE SEGURANÇA PUBLICA E DEFESA 
SOCiAL - SUPERINTENDÊNCIA DA POLÍCIA CIVIL, PARA CON ÇÃ STRUO E 
FUNCIONAMENTO DA DELEGACIA DA POLÍCIA CIVIL NO MUNICÍPIO DE ACARAÚ/CE 
E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; 
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o 	MENSAGEM DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL, ENCAMINAHNDO O 
PROJETO DE LEI N° 011/2021 - DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE SUBVENÇÃO  SOCIAL 
r A n A 	A 	ri e n r n e ik mirra oII A 	U A 	i#sI 	A 
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ACARAÚ/CE, E DÁ  OUTRAS PROVIDENCIAS; 
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A ORDEM DO DIA 

REQUERIMENTO N° 073/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (DEM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL PROMOVA A 
CONSTRUÇÃO DE PRAÇAS  PÚBUCAS, EQuIPADA COM PARQUE INFANTIL NOS 
DISTRITOS DE DISTRITO DE JUR1TIANHA E LAGOA DO CARNEIRO; 

M D1SCiJ$SÃOI OVtREADQR GLEISONRODRIGU  E comentou que fez esse 
requerimento a pedido de algumas pessoas das comunidades, sugerindo que 
pode ser uma praça de pequeno poste, não necessariamente fazer todas as 
praças, mas que o Poder Público, dependendo do seu orçamento possa alencar 
algumas comunidades para que as mesmas sejam agraciadas com esse espaço. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR VAGNER SILVEIRA pede permissão para subscrever. 
Comenta que esse projeto é de suma importância e que futuramente irá 
apresentar um requerimento semelhante. 

• i zt;w.ái jI zoe JUI Itii Li pede permissão para subscrever. Comenta que o 
requerimento é súper importante e que as comunidades precisam para um lazer, 
festejos e recreação. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO!  OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES VAGNER 
SILVEIRA E PAULO ROCHA; 

• KtLIUtKIMONTO P4 & 0/411011 L)t AUIUKIA L)U VtKtALIUK VA..7INtK% OUSO  

SILVEIRA RIBEIRO (PT) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL ADOTE 
PROVIDENCIAS QUANTO AO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA DA 

f*1tlkIIf A nV ^C A orin A LI^ MICTOIT^I 1 A 	A 	A nir*n. 
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comenta que é um problema 
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Executivo mande uma pessoa responsável para ligar  desligar nos horários 
programados para que a comunidade não venha a sofrer mais com esse 
problema. 

EM DISCUSSAO, O VEREADOR VAGNER SILVEIRA 
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EMDISCUSSO, O VEREADOR PAU LO 
	

pede permissão para subscrever. 
LL)tIItMRJ çJue LI UL)U e lullie ue VIUU t que 1uuUS 3ltLUl1l, IJL)I 	IU ILJLUU 

precisa ser realizado o mais rápido possivel. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES comenta que esteve na 
comunidade de Aroeira com o Secretário de Agricultura Edson Brandão 
ii jOrimp-MP nrirci rii r, mçmc' ni irip-ççpnhrr r çiçtçmri ki POrincin rint nrirn 

planejar a situação. 

PRESIDENTE:  
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PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR PAULO ROCHA; 

o REQUERIMENTO N° 075/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL ERASMO 
VASCONCELOS FEIJÃO (PT) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL PROMOVA 
A TROCA DAS LÂMPADAS QUEIMADAS NAS COMUNIDADES DE CÓRREGO DAS 
VARAS, MACABEU E GROLADO; 

EM DISCUSSÃO, O  VEREADOR MANO-EL---ERASMO 

 

comenta que a comunidade o 
procurou para ser feito a realização do requerimento, pois as ruas se encontram 
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colegas vereadores a aprovação do mesmo para que as coisas possam melhorar. 

rrrnncir+ilhn (-'rrn c rpniiprimpnfn 

comentando que conhece a comunidade e que realmente  mesma necessita de 

iluminação. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE pede permissão para subscrever 

 

-..... 	kA 	.-...J—. 	il.....-. ULI qUtiI11It1IR). LUf1Rf1lU que O DUUIL) !VL)tUUU INUVU IUHL)tI1 pItISU uE 
iluminação principalmente em tempos chuvosos e pede apoio. 

DDIflkIT' 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR ÊN1O DE 
ANUKAL)1; 

o 	REQUERIMENTO N° 076/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEI. ERASMO 
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A REFORMA DA QUADRA POLIESPORTIVA SITUADA NA PRAÇA  DA BAILARINA; 
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JEM DISCUSSÃO, O VEREADOR MANOEL ERASMO comenta que mais uma vez foi 
procurado pela população para que possa haver uma reforma na quadra que já 
tSIL.I FJIL#lU1 100. 

DDCIFCMTC' 1 ItLII.#LI1II. 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO!  OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PFRMANFCA CCM( FSTAfl F A(IIFIFS (IIF NÃfl CTNCflRflARFM SF MÂNIFFSTFMI 

APROVADO POR UNANIMIDADE; 

REQUERIMENTO N° 077/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ CLAUDENIR 
SILVEIRA SOUSA (PT) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL REALIZE A 
A * A I 1 A ^ Z 	 ro a *I1I 	 r II IUI A II 1 A 	II 	U l 	A 	1I 4 lIA A A 
MIv1rLaM,.ML' IJ"J L.CIVUICRILS L?L1 L/I$V1IL1 IJ JURIIIMIflM JU JLUC MIJUIIM UIV%M 

NOVA ÁREA PARA REALIZAÇÃO DOS SEPULTAMENTOS DAQUELA REGIÃO; 
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questão que vem sendo discutida a muito tempo e que o vereador apenas está 
reformando com uma nova idéia. Cita que até para transitar no cemitério para 
levar o caixão fica ruim, pois as pessoas acabam fazendo as coisas da maneira 
que entendem. A idéia é que se amplie o espaço ou até mesmo fazer outro 
cemitério na localidade. 

M DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN concorda que Jurifianha precisa 
.._j#_.,..,.-.  
UtLJ 	I LII sue ICLCILIUUC, IJL)I  1 ILIL) ICI II 1 IUI CJUL?L)  IJUI LI CI CI LII U) eme,-)  
queridos. Trabalho onde o vereador cita que é de extrema importância a ser feito 
o mais breve possível. 

±. . 	 pede permissão para subscrever. 
Fala que é uma questão importante a ser feito, pois é preciso cuidar e zelar das 
pessoas e que a Iluminação Pública nesses ambientes é de suma importância. 

	  parabeniza ao vereador 
Claudenir Silveira pelo requerimento e sugere que não só o Distrito de Juritianha 
precisa desse espaço como também outras comunidades. 
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1 	 M DISCUSSÃO, O VEREADOR EDILSON ARAÚJO pede para subscrever. Comenta

Kçjk,-Imm r_ 

  

que no Distrito de Aranaú também se encontra com a mesma defasagem onde 
tri mKArn rrrkr1 ri r n rvri r 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES PAULO 

tL)ILUIN fK/kuJU; 
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o REQUERIMENTO N° 078/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
#rriu'uir 	AIir 	ir** 	llT A 	 P%IIr A 	nrrri. A **JI 11li AI 	 A A 
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PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA AV. DES. ARMANDO SAIES LOUZADA, BEM COMO 
MIIiA A 	DDA 	C DAIUA*CMTA' 	ACÁIT$A 	A OIIA IISÁD1 	VAIICD K1^
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BAIRRO OUTRA-BANDA; 

-  Á 	 •, OVEREAD 	 ROÜRI. 	comenta que a pavimentação 
foi iniciada, mas que não ouve a conclusão da mesma e com esforços do 
Deputado Robério Monteiro e da Prefeita Ana Fiávia se está adquirindo alguns 
metros asfálticos. 

!w 	r u I.7w?WWW1 . W 	 .WW Ul 	 pede permissão para subscrever o 
requerimento. Comenta que a Sede do Acaraú precisa sim, de reformas e apoio 
na restauração da pavimentação será fundamental. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDILSON ARAÚJO acrescenta o nome da Rua 

  

Armando de Sousa Lousada. 

 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 

A flfltI A 	 flfl 1 IKI A kIIK AI1 A II FÇ 	A Cl IflC,fllÉ 	t\ r\P 	,rnr A rÉn r A i II t flÇÇ'I  i A r'jr\ UIN^IN11v11UMUL LL.JIVI .)UDJ\t\L) IJL) v 	/-\L.AL.E\ rf-\ULL.)  

o 
REQUERIMENTO N° 079/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA 

(D EM) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DA 
ASSISTÊNCIA SOCIAL, PROMOVA A DISTRIBUIÇÃO DE CESTAS BÁSICAS, EM CARÁTER 
EMERGENCIAL, ÀS FAMÍLIAS EM SITUAÇÃO DE CARÊNCIA AFETADAS PELOS 
IMPACTOS FINANCEIROS DECORRENTES DAS MEDIDAS DE ENFRENTAMENTO AO 
COVJD-1 9; 

EM DISÇUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCHA fez o requerimento com o intuito de 

 

buscar, junto ao Poder Executivo um apoio desta Casa Legislativa medidas ao 
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pobreza. 

- 	4 	. — - 	 rr11-1 %_1 1..^ 	rmiFir a % í 4 .o .0 _^ 1%.0 f%.O,ar 	K '~ .0 N..r 1r%_# vi--a- 4r 
Parabeniza ao vereador e pede que a Prefeita Ana Flávia possa se solidarizar em 
ajudar, pois existem muitas famílias desempregadas e até passando fome. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE parabeniza ao vereador pela 
iniciativa e diz que infeUzmente esse número aumenta cada dia mais e espera que 
a Secretaria de assistência Social haja em conjunto para fornecer as melhores 
ajudas à essas pessoas. 

1; 
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EMDISCUSSO7OVEREADOR J U 	D10SEÀN comenta que em conversa com a 
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gestão a essas demandas e que além das cestas básicas é preciso trabalhar outras 

jM DISCUSSÃO, O VEREADOR VÁGkERSÍ[VEÍR  pede  permissão ao vereador para 
i hçrrpvir 	- crn rcrn ciç fiIncz r1r vrçridcrçç 

?RESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
r* 	A Nkil"^ * ^^a AA i VrI r 	it 	Z 	 * r* * 	A A A uurrr* *, 

r CKIVIMI'4 C.M .LIV%J C 1 MJ C M'(U CLC '.0 C r4IW 	P1JMJM1WIV C tv1MPI1rC CIVU 

APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES JARBAS 
OLIEDSON E VAGNER SILVEIRA; 

• PROJETO DE LEI N° 008/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JARBAS OLIEDSON 
NASCIMENTO - INSTITUI O DIA DO MOTOTAXISTA NO MUNICÍPIO DE ACARAÚ E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊ--- - -- --NCI= ---AS; 

	 comenta que é prazeroso ter esse 
projeto contemplando esses guerreiros na luta diária e pede apoio aos colegas 
vereadores para a aprovaçôo do 

TL 
 0 vereador ainda comenta que a 
, reetu A110 V1 viu iia JUUIU IILUI kUili ÇU1C1Cb UU LL)L)I IUIL.0 fJUILI LUC L) 1 iei 1 IL) 

possam trabalhar legalmente. Sugere ainda que em Acaraú os mesmos possam ter 
um ponto específico com cobertas para melhorar seus trabalhos. 

M DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCHA  parabeniza ao vereador e pede para 
subscrever. Comenta que essa categoria foi reconhecida no mundo todo, pois 
transportar pessoas é uma alternativa de grande relevância e bastante 
importante. 

MDISCUSSÃO,O VEREADOR ÇLAU DENI R  SftVEI RA 

 

parabeniza ao vereador Jarbas 
segundo a comentar que alguns mototax já o procurou pedindo um apoio na 

lfl IL)I1LÀ LÀ 	)LL LILIL)LÀII 1LJ. 

M DISCUSSAO, A VEREADORA MARIA ERINEUZA 

 

pede permissão para subscrever. 

  

r-nrri nt nç mntntriyktriç tnhnm 1 im lnrnI 

  

parabeniza ao vereador pela 
iniciativa. Comenta a questão dos riscos a vida pelos mesmos por se doarem tanto 
a esse trabalho em prol de manter suas famílias. Pede permissão para 
acompanhar e subscrever. 

PRESIDENTE:  
7 



CÂMARA MUNICIPAL DEF 

1  ACARAU 
FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
rri1 A 	A 	1**fS rCTZ # r A 1I1 r 	II 	i Z 	 A 	 er *4 A iurrwr**i 

	

r I%IY%MI CM 	 1 	MU CL 	U ÍM 	 C m~norciecíve  

APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES PAULO 
D(LJ A K  A D1 A DIMI 17 A 	(1 IQr\M o(rDtrI 	. 

	

- _I É r, g V 1 r 	i 	I \ 11 N U L I L 	LLI 	N 	 l\l -- L), 

• PROJETO DE INDICAÇÃO N° 002/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ENIO LUÍS 
FERNANDES DE ANDRADE (PDT - ALTERA A LEI MUNICIPAL N° 1199/2019, INCLUINDO 
OS SERVIDORES DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

EM DIS USSÃO O VEREADOR ÊN$ODEANDRAD   comenta que o Projeto de 
Indicação visa incluir os serdores de Vigilância Sanaria urna gratificação 
U}JÍ1US I1iIUII1UU U LUiyUItU UC HSLUIILUÇUU Ge C0111101C úe quuiiuuu. uilue u 
categoria que inclui restaurantes é o que se precisa ser mais higiênicos possível. 
Então que esses profissionais precisam e merecem esse reconhecimento e essa 
Y \..Â 1 \JI É L. .À \.ç, -,.À .J. 

EM DISCUS AO, O ER ÁIDOR VÂG E1[ SILVEIRA pede permissão para subscrever. 
Comento que é muito justo que o Setor de VigHõncia Sanitário receba sim essa 
gratificação, pois é um setor que fiscaliza e arrecada tributos. 

PRESIDENTE:  

r A i A. 	Aer** 	A 	ie1* 	Z " IT A 	 A 	R I 	 A r&* T/-\L\. FM 	1Vt%.J.) M 	 . 	 %J) V L K LMU XJK r.J  
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR VAGNER 
1 11 Y L..l.I X i,  

• PROJETO DE LEI N° 007/2021 - DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE SUBVENÇÃO 
SOCIAL PARA À ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DE ARANAÚ E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDILSON ARAÚJO comenta que essa associação a 

 

muito tempo vem beneficiando ao Distrito. 

 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCHA comenta que é de grande relevância 
o trabalho prestado pela Associação de Aranaú, portanto são iniciativas como 
inicm nícsln Pr1tr Fvcrt tiic- rrci ni 1421 rvri cn-n+riht ár rrrn n Km ttrir me- iciI 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO ". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEMI 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 

R 



CÂMARA MUNICIPAL DE F 

'CA R A U 
REQUERIMENTOS VERBAIS 

4ÀÀiÀpbti 
nos 

_I4 	•iji RA i  
1~ ---, ^ J. ^, ~.: _~ I--k9 1 e ^ -~- /,-,, ~ - ---à A ~ . ~__ : , 1, ~, 	1 L)IUHLJ L.L)t U L.U(tIUIU ,VtUIIILIfJLJI 

oficializasse à Secretaria de Infra Estrutura ou a Prefeitura de Acaraú para que 
rr+rcr 	ir+r i1r 	tk, r' 	 ,4'c K Arr'-* 	yç 
Li RI LiJLi JL4I ILi LÀLI Li) Lfl) LI LjJLi Li)) LiLi )Li Li) )L.'J) 11 Li 	Li ) LiLi LiL4J ávtLfl )ULILi.) 	Li .JLiLiLi 

de Acaraú e também promover a reforma daquela praça. 

--czfnrki cip mnnifçtnr nr 
requerimento do vereador da qual é oportuno, mas que, infelizmente os 
equipamentos foram abandonados. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
A(\\/AflC\ PnD IIkIlitAlflAí 

\ 	i V Í LI .._' 1 '..I1 \ LI 1 M í 	1 V 1 t LI ít LI L.1 

EM DI CUS-S-- AO,  •  VEREADOR ÈNÍO DE ÁNbRÁLE pede que a Câmara Municipal de 
Acaraú oficlaUze a Secretaria de Infra Estrutura juntamente a Prefeitura de Acaraú 
para que promova a sinalização na Rotatória do Peixe, pois infelizmente em todo o 
período chuvoso a BR desenvolve um buraco enorme dificultando a passagem dos 
carros, motos e pedestres. 

1 
I1k1.1 	Aawz.1AL ieue pei 1 IIUU JUI U UL)L1 CVL 

Parabeniza ao vereador pelo requerimento verbal. Comenta que embora não dê 
para organizar, mas que pelo menos possa sinalizar para tentar evitar algo mais 
+r,i 	irr

%A ~j 1 %--, %-,0 1 0 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR JARBAS 
OL1EDSON; 

1 
 M DISCUSSÃO, O VEREADOR GLE1SON RODRIGUES  requer a participação do Major, 
responsável pela PM {Pol ícia Militar) em relação a instalação do estacamento da 
PA n 	flktr+c r 	Is irifirinhn rinr 	s frirtLi fri7nr1r' ri Prifri Ihrimrtri rlri (Zs irirrIn 

Municipal no Distrito e nas comunidades visinhas. Pede aos colegas vereadores a 
aprovação do mesmo. 

PRESIDENTE:  

9 



CÂMARA MUNICIPAL DE F 

C A RA U 
FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 

fP\.Ii 11k l AI1A1r- Ar\r. rL)r L)INt\INlIVLJP\LJE, 

1 	 * 	- 	 * 	4 1 	rlrt ci r+st- ,-L-. 	 trri 
A A 	 k1 	 k. 	1 AkI 	dLÁ LÁ LÁ .) Li LÁ ) 1 LÁ LI LÁ Li.) V LII LI LÁ LÁ LI LÁ.) LII 

pensar em conjunto sobre Moção de Pesar em referência ao Médico Aharon 
Valdês Capo pelo excelente trabalho feito no Municício de Acara ú- e por todo o 
çPi 1 rrnhrir 	ntc1_ 1_. ~ h... %. ~ 1 ~ 4, é ~ n t1 ~ a.rnhcithn %0 ~ %.# 

sobre a perda de um 
grande médico de responsabilidade e que a mesma foi sua paciente onde teve 
descobertas e melhoras em sua saúde. Parabeniza o mesmo por ser uma pessoa 
especial rr1 ter UJUUUUO iliunus VIL1US C11I fr\LUIUU. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDILSON ARAUJO gostaria de se associar e que a 
cIr+,ri +,s rvi 	 icr r4t 	 h,, 	rrriirvr', , 	 r rN n rJt ry-N A r~ ; r, rN in 

\..#LÁJLÁ LLI)ILÁ liv LÁ 	LII 	vi l§ LÁL, V LII \_4 x... .JI LI.)ILII 	LII 1 LII iLÁjLI 	LÁLI 	I LII 1 LÁ'... É 1 ILILI1LIL/ LÁ 

homem que passou pelo Município de Acaraú onde ajudou muitas pessoas. 

•. QVEREADORF1JLOROC.i se manifestou dizendo que o mesmo 
representou muito bem a sua profissão médica, seu carinho e respeito com as 
pessoas da comunidade e que é lamentável viver durante essa PANDEMIA. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 

NENHUM VEREADOR INSCRITO 

FALA: 11 ENCERRADO A ORDEM DO DIA, PASSAMOS AO GRANDE EXPEDIENTE!!. 

GRANDE EXPEDIENTE 

DISSE: Boa Tarde a todos! Expressou sua 
fala trazendo boas notícias onde foi publicado no site da prefeitura o terceiro 
aditivo dos processos simplificados para a contratação temporária de Orientadores 

ri, gÉns ri+S 	 c, IrN ,',1+ry,r ec 	 i IrrN 	+rik, ineN , r ierrr k,t f,ilrir'1t 
LILILIILÁI.J L.jLiLI LÁ 1 LI LII 1 ILÁLI 1 1 LÁ JLiLÁ L'IIIi 1 A LÁ .)LI..'.)LÁLI LÁ'...' LiJLI \_4 LÁ II IL/L)I 1 LÁ .d 1 1 ILIJI 1 1 LI 1 1 LIV 1 LÁ ILÁ1LÁLÁLI 

que não teria sido divulgado nas redes sociais e que vissem as datas da aplicação 

da prova. Por tanto o vereador deixa os parabéns a Prefeitura Municipal pelo bom 
papel que está fazendo em ajudar da melhor maneira possível as problemáticas. O 

1.) 

O VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE, 10 ORADOR 



CÂMARA MUNICIPAL DE F 

ARAU ACA 
vereador também volta ao tema recorrente em que pedia a Secretaria de Saúde 
ou a Prefeituta que divulgasse a lista dos vacinados, sendo que se está apenas 
explicando seus pedidos. Enquanto a lista de vacinas é divulgada pela própria 
prefeitura e não o Ministério Público e que em Fortaleza e outras cidades quando 
passam a vacinar as pessoas eles propriamente divulgam os dados e isso não é falta 
de ética. Por esta razão o vereador apela que em Acaraú possa também divulgar 
esses dados para que as pessoas fiquem cientes do que está acontecendo e ser 
mais um crescimento para a gestão. Aos Boletins de Informação na Gestão passada 
esse era diário, todo dia era divulgado os números de pessoas confirmadas pela 

L) V 
 

lu L,L) 1 lu 1X1A luçz;i 11 tZ 	1 L.LI )LJ) LI 	) L) ) 	L)) 	1 L)J 	LII Li 1 luU ")t::7V tZI1 1 1u111) l)L)i lu..) 

redes sociais. O vereador cita o Município de Cruz que também passa a fazer em 
suas redes sociais e o mesmo gostaria também que fizessem aqui no Município de 
AcaraÚ, por estas razões fica sugestões e criticas construtivas pelo vereador. 

DISSE: Tarde a todos! Iniciou suas 
palavras falando sobre o Destacamento do Policiamento da Polícia Militar no Distrito 
de Juritianha onde era uma luta abastante tempo para que isso fosse resoivido no 
local onde gerou muitas discussões na Casa para que fosse atendido esse pedido. 
Foi realizado uma reforma no espaço da qual esses policiais irão ficar e hoje em 
visita com a participação do Deputado Robério Monteiro onde fica sendo motivo 

n..-... T-4-.. 
LI 	II luilu LIIeI Li. rui lui tIL) LI veIUUL)I Pu.-),-)U LI UIUUeeI LI luuub tue csiuu 1 IU 

luta contrubuindo em prol da melhoria para o Distrito. O vereador ainda cita as 
Escolas do Município que se encontravam com a sua estrutura física prometida, 
recebeu um documento onde fala que alguns engenheiros foram até essas Escolas 
tAi rrrik r\r1r -1 ,rfrrir ,i ei tti 	e+ri+; rri   	 ii  	c~ Krt%xián te  	rre r_1 
1 V i%J 	_,i .J '...4 1.) 	l 	4 V \.# 1 Li 4.A 	LI .) 4.1 Li '...J * 4.1 * 4) Li 1 1.11 \.' ',A Li L 4) Li LI 1 1 1 1.) 1 \.# V L' Li.-) '...l 1 4) 1 1.i.) V LI1 1 LI 1 LI Li '...4 

suas aulas presenciais. Algumas Escolas como da localidade de Paulo IV, Pedrinhas, 

Deputado Filomeno, Morada Nova, Mongubas, a Escola Hugo Martins, Escola de 

Juritianha.. Cajueiro do Boi, Mirindiba, Espraiado. a de Óleos D'água, a de Vila 
Prrirççri ri Fçrriki (i p. Arrinrit'i Crirnri Sririrç rip. Sriui7n. Pm Vriltri dri Piri, tm frifri 

todo um trabalho planejado e que nem sempre tudo o que se faz precisa ser 
postado, mas que o intuito é trazer melhorias. Foi feito a visita a alguns catadores de 

C----. mino UILIÍIILULILI UIIU U}JUS SS L)1lU LIU LUVIIILILIUI IUULIS LIS VISIIUS IUIUÍII 

canceladas devido a uma questão maior que é a PANDEMIA. O vereador-sugere 

um auxilio para os catadores, sendo que para isso é necessário estarem 

regularizados e ainda pede aos mesmos que tenham um pouco de paciência 
,-Jt 	,- D A Mflk AI A 	i+,n-,-ir 	,-ii 1t 	+, i,it-  ,- 'ii lrN v ,Ikrr,-,r rn, r,f4I-7r4rA1 , 
4_Á Li V 1 LI Li LI i f\ 1 '4 LI L.* V 11 r 	Li1 1 LI 1 1 LI Li LI %) Li 1 4) LI Li LI ¼) Li É 1 1 Lii 1 1 Li  LI 1 .1 	1 Li LI 11LL4 LI Li LI 1 Li 1 1 LI 11 * É Li 1 1 1Li 

desse pedido. Sobre a revitalização do Hotel Municipal da qual se presa bastante 
por ser uma Obra Pública do Município enfin são várias assoes que estão sen do 
realizadas pelo presente governo, acões da Secretaria de Assistência Social na 

O VEREADOR GLEISON RODRIGUES, 20  ORADOR 
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questão de ter o cuidado com cadastros de algumas pessoas em relação ao Bolsa 
Família devido ao acesso está limitado. Por fim ressalta sobre os cuidados da 
PANDEMIA que assola o mundo todo, se sabe que o Governador decretou 
LOCKDOWN e que a prefeita se reuniu de forma organizada com alguns Secretários 
para que tivessem sugestões. Acredita que mais logo irá ser lançado um Decreto 
Municipal e Termina suas palavras pedindo para todos se cuidarem mediante a essa 
PANDEMIA. 

O VEREADOR PAULO CESAR ROCHA, 30  ORADOR DESEJA Boa Tarde a todos! Iniciou 
..-J,-. 	 .-... 04M..J.-.., 

	

UU 	LÀUVtU L,tJI 	I flUi UL) LUZ U IiL)UUL) UL) iL)L) JUI 	IUL) eILÀ UU 	IH IL)i 

diante de uma Gravidade Pandêmica. O mesmo acompanhou 14 vereadores a 
subscrever uma carta selecionada ao Presidente solicitando, clamando para que 
disponibilizasse o imunizante aos filhos e fIhas brasileiras onde em sua opinião Isso se 
+rirr ri Kri Q+ri r- 	r rrir rri n +ic À ri ri ri ri r4i ri c 	ir f il h ri 	filinn-c Krri d Ii r 	m~ r ri ri 

	

1 1 	-..4 	../ -..4 .4 	.-.A i É a ...' 	'.. '.d ...# J f1.. .4 1 1 1 \...' . 	1 4 	.... 4.44.4 44 	44 1 4.4 	.J 	 4..' h 	1 8 h 9 1 4.d .4 	4... 	1 e h § i 44  .' 	..' # 4.'4II 1 4.. 1 	.4 .4 	1114-111 '- 	4.4 4..l, 

pessoas internadas, sendo sacrificadas e que seria importante enquanto Poder 
Legislativo reunir todas as Câmaras Do Estado Do Ceará, todos os presidentes para 
tentar fazer um manifesto, pois é preciso que a sociedade se mobilize, do contrário 
se tornará pior a situação. Voltando para a situação do Acaraú, o vereador cita o 
vereador Ênio concordando com suas falas e acredita que o Poder Executivo em 
nome da Prefeita Ana Flávia e toda a sua equipe tem transparência, 

	

.1 . .4 	..-. ieui 	UL)IUUUU 	£  	 ..  :-J 	.   	. .j   . .   	i.. .,F  	c . - JUIU uLe.  L 	IlUi JUiU 	 '.J VeiUUUi  1u11luc111 IUL 
um apelo sobre esse assunto e diz que a vacina é direcionada para todos com um 
protocolo que vem do Ministério da Saúde com o intuito de salvar vidas e não tem 
dúvidas que tudo está sendo resolvido com uma prefeita sensível e preocupada 
ri ri rr ri ei+ 1 1 ri ri ri e 1 1 LI ..1I 1 4.) 4...I 	4Á 4.1. 

DESEJA Boa Tarde a Todos! Iniciou suas 
palavras comentando sobre o momento ruim que estamos vivendo devido a 
PANDEMIA citando o perca do médico Dr. Aharon da qual a população tinha um 
cert o contato a bastante tempo, médico esse de responsabilidade e querido por 
todos. O vereador passa também a parabenizar a Prefeita Ana Flávia, ao Deputado 

	

A 	-. -  .J- 	- - 	 ....-...L.. 	 ,--:.L... 	-. J.-..I UU1IU IVU11I11U }JIU gluiu SUIISIUÇUU. L.'IIU que um IUI 1UUtUlIlU expue Seu 1IU1EI 
no intuito de denegrir sua imagem, mas hoje o mesmo pode dizer que se tem um 
policiamento atuante em Juritianha funcionando da qual a população está 
percebendo toda a melhoria dia após dia, pois o Acaraú tem uma prefeita que 

	

rrifiIr,r4+ri 	+r/.r'III'4r1 	v.rrr4 	cr., 	iri. 	ri'..rir- 1 1+,4r'4,4r.. 	,.,Iir,src..ra+ e, 	rr,iifr.i+ric' 
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deixados pela gestão passada e por fim agradece a essa nova gestão. 

O VEREADOR, CLÁUDIO JEAN, 40  ORADOR 
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CÂMARA MUNICIPAL DE ÀF 

ACARAU 

QUESTÃO DE ORDEM 

NENHUM VEREADOR 

- 	-  -•- - 	_DQEMP0DA&LtDERANA& 

. 

 1 

destaca a forma de tentar 
destruir uma administração que apenas está querendo fazer de tudo para dar 
certo, embora ainda tendo dificuldades financeiras. Parabeniza a Secretária de 
Saúde peio belíssimo trabalho e cita que é um momento de se tentar cuidar da 
melhoria da PANDEMIA para que a situação não se agrave e não tentar denegrir a 
imagem das pessoas. Momento este de se ajudar uns aos outros e que na parte das

_. 	 A a - _ 

LLLiILi) Li) )ULi) IL.L)4 )IIU¼,Lit) JLi Li 1 4 Li) 	tU 	11 	Li) Li 4) Li) FJLi))Li 
	

ItI ULJILi) 

presenciais 

Àà!i &]4_ . 
	

comenta sobre os números de 
vacinas e parabeniza a prefeita por sua inclusão no assunto pedindo as infomações 
das mesmas, referente a quantidade de doses que chegaram para que se possa ter 
um acompanhamento das mesmas. Esclarece ainda sobre a rádio que o mesmo 
não ver acusar niguém, nem a prefeita, nem ao líder Cláudio Jean e sim apenas um 

EM DISCUSSÃO O VEREADOR PAULO ROCHA fica feliz em receber a informação do 

 

questionamento sobre a não divulgação dos nomes. 

 

..-.. 	,- 	4r4 , 	4 	4 	L.- 	r. 	r,4 	L' , r rl 	rir 	4 rv- 4'- ,Ç  r%-% 	É4 	'. ç+#-  
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localidades visinhas em prevenção do crime. Enquanto as vacinas o mesmo 
acredita que a Prefeita Ana Flávia e sua equipe estão todos desejando e 
çnr-indr mrik \/r1rinr1ç ncirn cciIvnr vidciç fl vrridrr 	ritn ~P 4nçtn"  nnrn 

 

iniciou suas palavras homenagenado 

  

somar em prol da melhoria em qualquer situação do município. 

 ~ - 	- 

E' CUSSÃO • VER ADOR EDILSON ARA 'JO 

	um 

atadas as mulheres do mundo, em especial as acarauenses eada disse que o Dr. 
fJUIUÍI 01 U411 iU11U HOiHeftI LjU IUIILUU Seu IIUL)Ul110 LUtEI EIIUIIU 

responsabilidade. Parabeniza ao Distrito de Juritianha por está sendo contemplado 
com o policiamento e espera que seja reconhecido pela prefeita o trabalho de 

ri 	ri 'ri c-  rirs rrirrirkri 	-ir- +rirvI -Srvi ri rrird?ri r4r r-y- rier-viri ri ri , 
LI Li LI '-À 	L/ 	LI Lj Li LI ..ï.....J%..A 	\.., \-i LI Li 	LI'....'I LI LI 	LI 	LI L.. 	Li 	L. 	..À L/ Li L/ 	LIJi 	LI 	L/ LI LI 	LI L/ 

esquecida. 

LÁ 	'SC1JSS&O_. 	_l•_ 	- 	nnçtnrin (11 i 	E C)CC1ÇÇÇ 

representante do SISAR para que desse explicações sobre oproblema de esgoto na 
região de Juritianha. O Projeto se chama Agua do Sertão onde o distrito já foi 
contemplado e que só falta executar o trabalho, principalmente nesses dias 
chuvosos. Sobre os calçamentos vão ter todos os reparos na sede e que a equipe 
irá começar o mais rápido possível. A questão da Iluminação Pública a Prefeita já 

13 
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está agindo em algumas localidades e depois em outras sem esquecer que a 
administração está tendo urna atenção especial para cada localidade. 

• 7 

 

comentou sobre denuncias de 
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Sindicato dos Trabalhadores do Município de Acaraú está cobrando para que 
justifique certos repasses que foram deixados de serem dados e que quando o 
salário foi depositado no dia 26 do mês passado, antes mesmo do período forma!, 
alguns servidores não receberam e ao entrar em contato com a administração a 
mesma disse que é por conta de não estarem trabalhando. Por esta razão o 
sindicato agiu com o Secretário de Administração e Finanças na qual ainda não 
teve nenhuma resposta ou explicação da situação, que a gratificação foi cortada 
e que não há previsão dessas serem restabelecidas. Portanto fica o apelo do 
vereador para que a atual administração na hora de efetuar o pagamento efetue 
de forma adequada e justa para todos os servidores. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDILSON ARAÚJO  faz um convite ao Presidente do 
Sindicato a se fazer presente na Câmara Municipal de Acaraú para alinhar algumas 
sittncs irnnrtrints P, Pçr.lnrp.r.p.r infrmi&s 

NENHUM VEREADOR 

ENCERRAMENTO 

PIfl1MTI' 

FALA: CONCLUÍDO OS TRABALHOS, CONVOCO OS NOBRES VEREADORES A SE 
FAZEREM PRESENTE À PROXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA VIA 
V1DEOCONFERNC1A NO PRÓXIMO DIA 12 DE MARÇO  DE 2021! DECLARO ENCERRADA 
A PRESENTE SESSÃO! NÃO HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS E NADA MAIS A 
TRATAR, O SR. PRESIDENTE JOSÉ EDILSON ARAÚJO ENCERROU A SESSÃO ÀS 18:06H, E 
EU 	 10  SECRETÁRIO MANDEI LAVRAR A 
nnrcrklTr ATA ^§M %/ &%I A ClI A A DD &*Ik* OrI 	nnrcrir "CAI A note   
F R)IIL #IP JtV V?I 	$ILFI F .#R IY%IlV% L 1 	\J E RIIJIIIL. j~^ IJPAJ iLJL) 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ, AOS 05 (CINCO) DIA DO MS DE MARÇO  DE 
2021 (DOIS MIL E VINTE E UM)". 


